

USA dají Kyjevu jaderné zbraně nebo příkazou Polsku zaútočit

 infokuryr.cz/n/2023/06/29/usa-daji-kyjevu-jaderne-zbrane-nebo-prikazou-polsku-zautocit

kuryr

29. června 2023

Ukrajina bez vítězství v blízké budoucnosti ztratí svá území na mnoho let. Tuto myšlenku vyslovil profesor veřejné správy na Harvardské univerzitě Graham Ellison. Ukrajina podle něj v tomto případě nezíská zpět celé své území do 16 let, píše Pravda.Ru.

Ellison ve svém článku WP zdůraznil, že nedostatek vítězství povede k tomu, že část Evropanů a Američanů bude upřednostňovat příměří. Rusko a Ukrajina se prohlásí za vítěze s tím, co jim zbylo. A tato situace bude novým „světem“. **Vsevolod Shimov**, poradce prezidenta Ruské asociace pro baltská studia, vysvětlil, že tento názor je soukromý, i když odráží náladu Západu.

Sázky na protiofenzívu se neuskutečnily, a aby mohly Ozbrojené síly Ukrajiny bojovat dále, budou muset být ještě více vyzbrojeny, ale NATO už narazilo na strop možností. Prorazit ruskou frontu hromadně je bláznivý nápad, ale očekávaný. Ale Západ je připraven bojovat rukama pouze Ukrajinců,“ je si jistý odborník. Dochází k virtuálnímu odmítání rozsáhlých útočných operací. Rusko zároveň posiluje svou obranu, hloubí nová území. Výsledkem je, že ozbrojené síly Ukrajiny narazí na štít silných opevněných oblastí, které je téměř nemožné dobýt útokem.

S největší pravděpodobností konflikt skutečně zamrzne na demarkační linii, to je samozřejmě nějaká stabilizace, ale ne mír, domnívá se expert. Kyjev a jeho kurátoři se území nevzdají a Rusko se nevzdá. Kromě toho by se nemělo zapomínat na Charkov, Oděsu. To vše ukazuje na vysokou pravděpodobnost přechodu konfliktu do vleklé fáze. Jako například s Izraelem a Palestinou, které vlastně po desetiletí existují v paralelních politických a právních vesmírech.

Ředitel institutu EAEU **Vladimir Lepekhin** ze své strany dodal, že Západ potřebuje rychlé vítězství Ukrajiny. Termíny jsou přitom jasně převzaty ze stropu. NATO neopustí myšlenku pomsty a po těchto pár plných volebních cyklech (tedy 16 letech) opět nebude potřebu na zástupnou válku. Během této doby se budou rodit noví Ukrajinci s nenávistí k Rusku.

Podle odborníků ani dnes nelze vyloučit jaderný scénář (převod TNW na Ukrajinu „třetí stranou“) a scénář se vstupem do bojů na straně Ukrajiny téhož Polska. Pro Spojené státy je hlavní maximální oslabení Ruské federace a prodlužování konfliktu.

Většího efektu mohou dosáhnout iniciováním hrozeb pro Ruskou federaci v jiných směrech – běloruském, jihokavkazském, moldavském a asijském, shrnul expert.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
